
Πλύσιμο & Στέγνωμα ρούχων
#LikeABosch

Αισθητική που την απολαμβάνεις,  
τεχνολογία που τη ζεις.
Νέα γενιά πλυντηρίων και στεγνωτηρίων. Με εντυπωσιακό σχεδιασμό,  
πρωτοποριακές τεχνολογίες, ταχύτητα στην απόδοση, τέλεια φροντίδα  
των ρούχων και κορυφαία εξοικονόμηση σε ενέργεια και νερό. 
Ζήσε βιώσιμα #LikeABosch 

bosch-home.gr



Υψηλή αισθητική & κορυφαίες τεχνολογίες, 
για πάντα τέλεια καθαρά και στεγνά ρούχα.
Διαχρονικά, η ανάγκη μας να απολαμβάνουμε καθαρά και τέλεια φροντισμένα ρούχα, 
είναι σημαντική στη ζωή μας. Στη Bosch, 65 χρόνια τώρα, με σεβασμό στις απαιτήσεις 
της καθημερινότητας των πελατών μας αλλά και του πλανήτη, σχεδιάζουμε συσκευές 
που φροντίζουν ιδανικά τα ρούχα και μας συντροφεύουν εγγυημένα για πολλά χρόνια. 
Σήμερα, οι συσκευές δεν φτάνει να είναι μόνο λειτουργικές. Πρέπει να κερδίζουν μια 
θέση στο χώρο μας, ακόμα και με την εμφάνισή τους. Πόσο μάλλον να αποδεικνύου 
καθημερινά τη συμβολή τους στην καλυτέρευση της ζωής μας.
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Γι’ αυτό στη Bosch επαναπροσδιορίζουμε την έννοια «φροντίδα & περιποίηση» των 
ρούχων και παρουσιάζουμε τη νέα γενιά πλυντηρίων και στεγνωτηρίων. Σχεδιασμένα  
με όλα όσα αναζητάς σήμερα και όσα επιθυμείς για το μέλλον. Με νέο εντυπωσιακό 
σχεδιασμό, πρωτοποριακές τεχνολογίες, κορυφαία εξοικονόμηση σε ενέργεια και νερό, 
ταχύτερες λειτουργίες και πάντα τέλεια αποτελέσματα στη φροντίδα των ρούχων.  
Και όλα αυτά, με απόλυτο σεβασμό στο περιβάλλον και στις επόμενες γενιές.  
Ζήσε βιώσιμα #LikeABosch



Η πιο όμορφη φροντίδα, συναντά  
την ιδανική λειτουργικότητα.
Τα νέα πλυντήρια ρούχων και στεγνωτήρια Bosch, σχεδιάστηκαν  
για να κυριαρχούν στο χώρο και να τραβούν όλα τα βλέμματα με  
τον πρωτοποριακό σχεδιασμό, την premium αισθητική και τη στιβαρή  
κατασκευή τους. Όλα αλλάζουν, για να μην αλλάξει ποτέ η εμπιστοσύνη  
σου στη Bosch: Διαθέτουν μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη και εύχρηστο  
μενού. Χάρη στην κλίση προς τα έξω, μπορείς να επιλέξεις εύκολα  
και γρήγορα το πρόγραμμα και τις ρυθμίσεις που θέλεις, χωρίς κόπο.  
Επιπλέον, ο ψηφιακός δακτύλιος αφής για την επιλογή  προγραμμάτων  
αποτελεί μια σύγχρονη, πολύ εξυπηρετική προσθήκη, σε σχέση  
με το κλασικό, έως τώρα συνηθισμένο, τρόπο χρήσης της συσκευής,  
με πλήκτρα. Παράλληλα, μια νέα δυνατότητα έρχεται να βελτιώσει  
την καθημερινότητά σου. Η αλλαγή φοράς στην πόρτα του στεγνωτηρίου 
σού επιτρέπει να προσαρμόζεις τις συσκευές στο χώρο και τη διάταξη  
του δωματίου που βρίσκονται, χωρίς τίποτα να αποτελεί πλέον εμπόδιο. 
Έτσι, οι νέες συσκευές φροντίδας ρούχων ανοίγουν μια νέα πόρτα  
στην άνεση και στην ευκολία. Υψηλή αισθητική και λειτουργικότητα 
#LikeABosch
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Ενεργειακή κλάση A-20%
Η υψηλότερη ενεργειακή κλάση.
Χρησιμοποιώντας χαμηλής κατανάλωσης συσκευές εξοικονομείς πολύτιμους  
πόρους. Γι’ αυτό θα πρέπει να λαμβάνεις υπόψιν σου τη χαμηλή κατανάλωση  
ενέργειας και νερού κατά την αγορά μιας νέας συσκευής. Η ετικέτα ενέργειας  
περιλαμβάνει την ενεργειακή κλάση, τα επίπεδα θορύβου, τη χωρητικότητα  
και την κατανάλωση ενέργειας και νερού της συσκευής. Η πιο σημαντική αλλαγή  
στη νέα ετικέτα ενέργειας των πλυντηρίων είναι η αφαίρεση + από τις ενεργειακές  
κλάσεις (για παράδειγμα Α+++). Επίσης, η νέα κλίμακα κλάσεων είναι από A έως G.  
Χάρη στο υψηλής απόδοσης σύστημα εξοικονόμησης ενέργειας, τα νέα premium  
πλυντήρια ρούχων Bosch επιτυγχάνουν ακόμα υψηλότερη ενεργειακή κλάση,  
Α-20%, χωρίς κανένα συμβιβασμό ως προς το τέλειο αποτέλεσμα πλύσης. Με άλλα  
λόγια εξοικονομείς ρεύμα, ενώ απολαμβάνεις αληθινά πεντακάθαρα σε βάθος ρούχα.

Η νέα διάσταση στην εξοικονόμηση.
Τα νέα, μεγάλης χωρητικότητας, πλυντήρια ρούχων Bosch, κρύβουν μέσα τους  
πρωτοποριακές δυνατότητες και σε βοηθούν να εξοικονομήσεις ενέργεια, νερό,  
αλλά και χρόνο. Επιπλέον, βελτιώνουν την καθημερινότητά σου και σου προσφέρουν  
τέλεια φροντισμένα ρούχα. Γιατί η Bosch Οικιακές Συσκευές γνωρίζει ακριβώς  
τι θέλεις και σου το προσφέρει.
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i-DOS
Τόσο έξυπνο που τα κάνει όλα μόνο του.
Πόσο είναι το πάρα πολύ απορρυπαντικό και πόσο το πολύ λίγο; Μην ανησυχείς, 
με το σύστημα έξυπνης δοσομέτρησης i-DOS στα premium πλυντήρια ρούχων 
Bosch, θα είσαι πάντα σωστός. Αυτό το σύστημα ζυγίζει αυτόματα το φορτίο, 
αναγνωρίζει το είδος των υφασμάτων και το πόσο λερωμένα είναι, για να 
έχεις πάντα τέλεια αποτελέσματα πλύσης. Επιπλέον, χάρη στην προηγμένη 
αυτή τεχνολογία, αποφεύγεις την υπερδοσολογία που έχει ως αποτέλεσμα 
να παραμένουν εμφανή κατάλοιπα του απορρυπαντικού στα ρούχα και 
ενδεχομένως την πρόκληση δερματικών ερεθισμών. Ή αντίθετα τις συνέπειες 
της χαμηλότερης δοσολογίας με όχι καλά αποτελέσματα στην καθαριότητα 
των ρούχων. Με το σύστημα i-DOS δεν καταναλώνεις ποτέ παραπάνω 
απορρυπαντικό από αυτό που είναι απαραίτητο για την ποιότητα των ρούχων 
σου και το πόσο λερωμένα είναι. Ενώ παράλληλα αποφεύγεις τους άσκοπους 
κύκλους ξεβγάλματος, που φθείρουν τις ίνες των υφασμάτων, εξοικονομώντας 
ταυτόχρονα σημαντική ποσότητα νερού. Μια απλή επιλογή, που τελικά 
συμβάλλει σημαντικά στην εξοικονόμηση πόρων του πλανήτη, συνεισφέροντας 
και στον οικιακό προϋπολογισμό.

ActiveWater Plus 
Εξοικονόμηση νερού, στον αυτόματο.
Το πλυντήριο μπορεί να σου εξοικονομήσει χρόνο και κόπο, αλλά συχνά με το κόστος 
της υπερβολικής κατανάλωσης νερού. Η τεχνολογία ActiveWater Plus που διαθέτουν 
τα νέα premium πλυντήρια Bosch, παρέχει τέλεια αποτελέσματα πλύσης, ενώ χρησι-
μοποιεί μόνο τόσο νερό, όσο χρειάζεται. Ενσωματωμένοι αισθητήρες ρυθμίζουν  
την κατανάλωση νερού σύμφωνα με το είδος και την ποσότητα των ρούχων που έχεις 
για πλύσιμο κάθε φορά, ενώ το πατενταρισμένο σύστημα κάδου και εισροής νερού, 
των νέων κορυφαίων συσκευών Bosch, εξασφαλίζει το γρηγορότερο μούλιασμα  
των υφασμάτων.
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Λιγότερο σιδέρωμα, 
περισσότερος χρόνος για εσένα.
Κανείς δεν θέλει να περνά το χρόνο του πάνω από στοίβες ασιδέρωτων ρούχων 
που απαιτούν και προσωπικό κόπο και ειδική μεταχείριση, ανάλογα με το είδος 
και την ποιότητα του υφάσματος. Ευτυχώς τα νέα premium πλυντήρια ρούχων 
Bosch, με τις κορυφαίες τεχνολογίες που διαθέτουν, μπορούν εύκολα να σου 
εξασφαλίσουν περισσότερο ελεύθερο χρόνο και λιγότερο τσαλάκωμα στα ρούχα.

Iron Assist
Ατμός, ο απόλυτος βοηθός στο σιδέρωμα.
Το προηγμένο πρόγραμμα Iron Assist, δηλαδή η χρήση ατμού, διαρκεί μόνο  
20 λεπτά και κάνει το κουραστικό σιδέρωμα των ρούχων σου πιο εύκολο από ποτέ. 
Πώς λειτουργεί; Τα στεγνά ρούχα, ακόμη και αυτά που είχες στην ντουλάπα, απλά  
τα τοποθετείς στον κάδο. Στη συνέχεια, αυτά ψεκάζονται με ατμό, ο οποίος διεισδύει 
στις ίνες των υφασμάτων και μειώνει ορατά το τσαλάκωμά τους. Το αποτέλεσμα:  
Το πρωτοποριακό αυτό πρόγραμμα ελαχιστοποιεί ή και εξαφανίζει την ανάγκη  
για σιδέρωμα, ανάλογα με τις απαιτήσεις των υφασμάτων. Είναι η ιδανική επιλογή  
για πανωφόρια, t-shirts, μπλουζάκια, πουκάμισα, ή ακόμα και κουστούμια που  
θέλεις να ανανεώσεις µε προσοχή και φροντίδα, για να τα φορέσεις πάλι άμεσα,  
φρέσκα, χωρίς να δείχνουν τσαλακωμένα και σίγουρα χωρίς να πρέπει πρώτα  
οπωσδήποτε να τα σιδερώσεις.

Wrinkle Guard
Προστατεύει τα ρούχα από το τσαλάκωμα.
Πολλές φορές δεν έχεις χρόνο να αδειάσεις το πλυντήριο ρούχων,  
αμέσως μόλις ολοκληρωθεί το πρόγραμμα πλύσης. Το γεγονός έχει  
ως αποτέλεσμα, δυστυχώς, τα ρούχα που παραμένουν στον κάδο,  
να τσαλακώνουν ακόμη περισσότερο. Η νέα πρωτοποριακή λειτουργία  
Wrinkle Guard δίνει τη λύση, ώστε να αποφευχθεί το τσαλάκωμα  
των ρούχων, όση ώρα αυτά παραμένουν μέσα στον κάδο του πλυντηρίου. 
Συγκεκριμένα, το Wrinkle Guard ενεργοποιείται αυτόματα από το πλυντήριο  
και ξεκινά 15 λεπτά μετά το τέλος του προγράμματος πλύσης. Για τα επόμενα  
30 λεπτά, ο κάδος του πλυντηρίου Bosch συνεχίζει να κάνει απαλές κινήσεις,  
σε τακτά χρονικά διαστήματα και να ανακινεί τα ρούχα. Με αυτόν τον τρόπο,  
τα υφάσματα δεν τσαλακώνονται, μέχρι να βγάλεις τα ρούχα από τον κάδο. 
Φυσικά, μπορείς να σταματήσεις τη διαδικασία αυτή, όποια στιγμή επιθυμείς, 
πατώντας απλά το σχετικό κουμπί στο χειριστήριο.
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Τέλεια αποτελέσματα,  
ακόμα πιο γρήγορα.
Τα γρήγορα προγράμματα είναι η ιδανική λύση για την πλύση  
λίγων ρούχων, σε ακόμα πιο σύντομο χρόνο. Για να έχεις εύκολα  
και γρήγορα το αγαπημένο σου φόρεμα ή τη φόρμα γυμναστικής  
των παιδιών, πεντακάθαρα και έτοιμα να φορεθούν ξανά,  
στη στιγμή. Όλα γίνονται ακόμα πιο γρήγορα #LikeABosch

Mini Load
Μικρό, αλλά θαυματουργό.
Δεν χρειάζεται να περιμένεις τα άπλυτα να γίνουν βουνό για να βάλεις 
πλυντήριο. Το πρόγραμμα Mini Load σού επιτρέπει να πλένεις μεμονω-
μένα ρούχα ή πολύ μικρά φορτία (έως μισό κιλό) χωρίς να σπαταλάς 
πόρους. Επιπλέον, μπορεί να συνδυαστεί με τα περισσότερα προγράμ-
ματα του πλυντηρίου και σου προσφέρει πεντακάθαρα ρούχα,  
σε ελάχιστο χρόνο. Για να έχεις το αγαπημένο σου μπλουζάκι,  
παντελόνι και ό,τι άλλο αγαπάς πάντα φρεσκοπλυμένο και έτοιμο  
να το φορέσεις ξανά και ξανά.

SpeedPerfect
Πλύσιμο έως και 65% γρηγορότερα, 
χωρίς συμβιβασμούς στο τέλειο 
αποτέλεσμα.
Τα πλυντήρια ρούχων Bosch με λειτουργία SpeedPerfect μειώνουν  
το χρόνο πλύσης έως και 65%*, πάντα με τα ίδια, εκπληκτικά αποτελέ-
σματα καθαρισμού. Η λειτουργία SpeedPerfect μπορεί να χρησιμοποι-
ηθεί σε συνδυασμό με τα περισσότερα προγράμματα και είναι ιδανική 
για όλα τα φορτία ρούχων, ανεξαρτήτως κιλών και για όλους τους  
τύπους υφασμάτων.

*Σύγκριση της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40°C με εκείνης του προ-  
  γράμματος Συνθετικά 40°C έχοντας ενεργοποιημένη τη λειτουργία SpeedPerfect.
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** 6 τύποι λεκέδων μπορούν να επιλεχθούν από το μενού του πλυντηρίου ρούχων, οι υπόλοιποι 10  
    είναι διαθέσιμοι μέσω της εφαρμογής Home Connect.
***Τα πλυντήρια ρούχων Bosch που διαθέτουν το πρόγραμμα πλύσης Υγιεινή Plus στους 40°C και στους 60°    
   πληρούν τις επιστημονικά συνιστάμενες συνθήκες για μείωση κατά 99,99% των μικροβίων Enterococcus    
   Hirae και Pseudomonas Aeruginosa, σύμφωνα με το Honisch et al. 2014, "Επίδραση της διάρκειας  
   του κύκλου πλύσης, της θερμοκρασίας και της σύνθεσης του απορρυπαντικού, πάνω στην υγιεινή  
   αποτελεσματικότητα της οικιακής πλύσης” που έχει διεξαχθεί από το Πανεπιστήμιο Rhine-Waal.

Υγιεινή Plus
Υγιεινή και καθαριότητα, ακόμη  
και στους 40°C***.
Μερικές φορές το απλά καθαρό δεν είναι αρκετό. Γι' αυτόν το λόγο σχεδιάσαμε 
το πρόγραμμα Υγιεινή Plus. Διατηρεί τη θερμοκρασία σταθερή κατά τη διάρκεια 
της πλύσης, ενώ κάνοντας έναν επιπλέον κύκλο ξεβγάλματος σού εξασφαλίζει 
υγιεινά καθαρά ρούχα, σκοτώνοντας μικρόβια και ακάρεα από την οικιακή  
σκόνη πολύ αποτελεσματικά. Έτσι, αποκτάς υγιεινά καθαρά ρούχα έχοντας  
σκοτώσει 99,99% των κοινών μικροβίων, ακόμη και στους 40°C***.

Καθαριότητα και υγιεινή, για όλους.
Σίγουρα απαιτείς καθαριότητα και υγιεινή φροντίδα, τόσο για  
τα δικά σου ρούχα, όσο και για τα ρούχα των αγαπημένων σου.  
Φυσικά, στις ευαίσθητες επιδερμίδες ή στις δερματικές αλλεργίες,  
οι απαιτήσεις για καθαριότητα και υγιεινή, είναι ακόμα μεγαλύτερες. 
Για κάθε ανάγκη όμως, τα νέα premium πλυντήρια ρούχων Bosch  
διαθέτουν την ιδανική τεχνολογία. Απόλαυσε υψηλή υγιεινή και  
πεντακάθαρα ρούχα #LikeABosch

Anti Stain
Ξέχασε τους πιο δύσκολους λεκέδες,  
μια για πάντα.
Για τη νέα premium σειρά πλυντηρίων ρούχων Bosch και την αποτελεσματική 
καθαριότητα που προσφέρει, δεν υπάρχουν δύσκολοι λεκέδες. Επίλεξε  
ανάμεσα σε έως και 16 απαιτητικούς λεκέδες**, π.χ. τα μαγειρικά λίπη, όπως  
το βούτυρο και το λάδι, το αίμα, το γρασίδι, το κρασί κ.ά. που συχνά επιμένουν 
και δύσκολα εξαφανίζονται εντελώς. Η προηγμένη τεχνολογία Anti Stain 
ρυθμίζει έξυπνα τη θερμοκρασία του νερού, την ταχύτητα περιστροφής του 
τυμπάνου και το χρόνο μουλιάσματος για να τους εξαφανίσει. Με αυτόν τον 
τρόπο, όλοι αυτοί οι επίμονοι λεκέδες αφαιρούνται τέλεια και πανεύκολα με  
την πρώτη πλύση. Χωρίς την ανάγκη για πρόσθετα, ειδικά χημικά που μπορεί  
να βλάψουν την επιδερμίδα σου, χωρίς καμία ιδιαίτερη προεργασία από εσένα. 
Για αληθινά πεντακάθαρα ρούχα, με την εγγύηση Bosch.
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H εξοικονόμηση ενέργειας  
ανεβαίνει επίπεδο.
Με τα νέα στεγνωτήρια Bosch, δεν χρειάζεται να βάζεις κανένα περιορισμό στη 
φροντίδα των ρούχων σου. Γιατί εξασφαλίζουν μοναδική εξοικονόμηση ενέργειας 
και πάντα τέλεια στεγνά ρούχα #LikeABosch

Ενεργειακή κλάση Α+++

Οικονομία και απόδοση πάνε μαζί. 
Τα νέα premium στεγνωτήρια Bosch με αντλία θερμότητας και ενεργειακή 
κλάση Α+++ είναι τα πιο οικονομικά στεγνωτήρια σε κατανάλωση ενέργειας  
και διαθέτουν κορυφαία τεχνολογία για το στέγνωμα των ρούχων σου. 
Αυτό γιατί επαναχρησιμοποιούν το ζεστό αέρα που παράγουν και στεγνώνουν 
τέλεια τα ρούχα, εξοικονομώντας παράλληλα περισσότερη ενέργεια, 
σε σύγκριση με ένα συμβατικό στεγνωτήριο Bosch.
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AutoDry
Αισθάνεται τις ανάγκες των ρούχων.
Η λειτουργία AutoDry σού δίνει τη δυνατότητα να επιλέξεις πόσο στεγνά 
θέλεις να βγουν τα ρούχα σου καθώς τα στεγνώνει μέχρι το βαθμό που 
εσύ επιθυμείς. Μπορείς ή να επιλέξεις να βγουν ελαφρώς νωπά, για  
να τα σιδερώσεις πιο εύκολα, ή εντελώς στεγνά, για να τα τακτοποιήσεις 
απευθείας στην ντουλάπα σου. Πώς; Ειδικοί αισθητήρες μετρούν συνεχώς 
τη θερμοκρασία και την υγρασία, για να προστατεύουν τα ρούχα σου από 
τις υψηλές θερμοκρασίες και το υπερβολικό στέγνωμα.

Εντυπωσιακές τεχνολογίες 
για τέλεια, στεγνά ρούχα.
Τα νέα premium στεγνωτήρια Bosch σχεδιάστηκαν για να διευκολύνουν  
τη ζωή σου και να σου προσφέρουν εξαιρετικά αποτελέσματα στη φροντίδα  
των ρούχων σου, χωρίς επιπτώσεις στον οικογενειακό προϋπολογισμό  
ή στο περιβάλλον. Οι εντυπωσιακές τεχνολογίες που διαθέτουν σού  
εξασφαλίζουν τέλεια, στεγνά ρούχα #LikeABosch
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Bed linen (Πρόγραµµα Σεντόνια)
Τέλεια αποτελέσματα, ακόμη και 
σε ανάμεικτα φορτία ρούχων.
Πες αντίο στα μπερδεμένα και τσαλακωμένα ρούχα κατά  
το στέγνωμα. Τα νέα premium στεγνωτήρια Bosch µε πρόγραµµα 
Bed linen (Πρόγραµµα Σεντόνια) μετακινούν συνέχεια τα ρούχα 
μέσα στον ευρύχωρο κάδο, για να μην μπερδεύονται μεταξύ τους. 
Και όλα αυτά χάρη στο τύμπανο που κινείται και προς τις δύο 
κατευθύνσεις (αριστερόστροφα και δεξιόστροφα). Έτσι, μπορείς 
να βάλεις όλα σου τα ρούχα μαζί στο στεγνωτήριο, από το πιο 
μεγάλο, μέχρι και το πιο μικρό, και να στεγνώσουν όλα τέλεια,  
με φροντίδα και προσοχή, κερδίζοντας πέρα από κόπο και 
πολύτιμο χρόνο.

Συμπυκνωτής SelfCleaning
Για κορυφαία εξοικονόμηση, 
σε κάθε στέγνωμα.
Όλα γίνονται πιο εύκολα για εσένα. Τα νέα premium στεγνωτήρια 
με αντλία θερμότητας και συμπυκνωτή SelfCleaning, δηλαδή 
αυτοκαθαριζόμενο συμπυκνωτή, προστατεύουν τις ίνες  
των ρούχων σου, ενώ παράλληλα εξοικονομούν ενέργεια.  
Ο συμπυκνωτής τους καθαρίζεται αυτόματα, χωρίς εσύ  
να χρειαστεί να κάνεις κάτι, έως και τέσσερις φορές κατά  
τη διάρκεια του στεγνώματος, εξασφαλίζοντας έτσι την κορυφαία 
ενεργειακή απόδοση της συσκευής, κάθε φορά. Έχουν δηλαδή 
σχεδιαστεί, για να λειτουργούν αποδοτικά και να στεγνώνουν  
τα ρούχα σου απαλά, χωρίς να τα φθείρουν. Απλά τέλεια.
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Home Connect
Απόλυτος έλεγχος, όπου κι αν είσαι.
Οι premium συσκευές φροντίδας ρούχων Bosch με τεχνολογία Home Connect  
σού προσφέρουν απόλυτο έλεγχο, όπου κι αν βρίσκεσαι, με ένα απλό άγγιγμα  
στην οθόνη του κινητού ή του tablet σου. Έτσι, μπορείς να ελέγχεις και να χειρίζεσαι  
εξ αποστάσεως το πλυντήριο και το στεγνωτήριο Bosch. Επιπρόσθετα, η εφαρμογή 
Home Connect σού στέλνει ειδοποιήσεις σχετικά με τη λειτουργία της κάθε συσκευής, 
ή κάθε φορά που ολοκληρώνεται το πλύσιμο και το στέγνωμα των ρούχων σου.

Easy Start
Ξέρει πάντα το ιδανικό πρόγραμμα.
Με το Home Connect και τη λειτουργία Easy Start που διαθέτουν τα νέα 
premium πλυντήρια και στεγνωτήρια Bosch, δεν χρειάζεται να μαντεύεις 
ποιο είναι το ιδανικό πρόγραμμα κάθε φορά. Η λειτουργία αυτή προτείνει 
πάντα το πρόγραμμα που είναι κατάλληλο για τα ρούχα σου, απευθείας 
στην οθόνη του κινητού σου. Το μόνο που χρειάζεται είναι να επιλέξεις  
το είδος των υφασμάτων που έχεις στον κάδο του πλυντηρίου και το πόσο 
λερωμένα είναι ή πόσο στεγνά θέλεις τα ρούχα σου να βγουν, μέσω  
της εφαρμογής Home Connect. Απόλαυσε άψογα φροντισμένα ρούχα, 
χωρίς κόπο.

Έξυπνες οικιακές συσκευές που κάνουν  
τη ζωή σου πιο εύκολη.
Ανακάλυψε έναν ολόκληρο κόσμο άνεσης, με την τεχνολογία Home Connect,  
που διαθέτουν οι νέες premium συσκευές φροντίδας ρούχων Bosch. Μέσα  
από μια έξυπνη εφαρμογή στο κινητό, έχεις μπροστά σου μοναδικές επιλογές  
και εντυπωσιακές δυνατότητες, που κάνουν την περιποίηση των ρούχων  
και την καθημερινότητά σου πιο εύκολη από ποτέ #LikeABosch
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Program download
Κατέβασε προγράμματα που 
εξυπηρετούν τις δικές σου ανάγκες.
Όταν χρησιμοποιείς το πλυντήριο ή το στεγνωτήριό σου, συνειδητοποιείς 
πως μερικά προγράμματα δεν ταιριάζουν απόλυτα στις ανάγκες σου.  
Τα νέα πλυντήρια και στεγνωτήρια Bosch Serie 8 με λειτουργία Program 
download σού δίνουν τη δυνατότητα να κατεβάζεις επιπλέον προγράμματα 
μέσω της εφαρμογής Home Connect. Συνεπώς, μπορείς, πολύ εύκολα  
και γρήγορα, να βρεις το ιδανικό πρόγραμμα, για τα δικά σου ρούχα  
και ανάγκες και να απολαμβάνεις κάθε φορά εγγυημένα αποτελέσματα  
καθαρισμού και στεγνώματος, αξιοποιώντας όλες τις δυνατότητες  
της εφαρμογής.

Smart Dry
Η έξυπνη επικοινωνία, για 
ολοκληρωμένη φροντίδα.
Χάρη στην επιλογή Smart Dry του Home Connect, τα νέα premium 
στεγνωτήρια Bosch με αντλία θερμότητας συνδέονται, μέσω 
ασύρματου δικτύου (Wi-Fi), με τα αντίστοιχα premium πλυντήρια 
ρούχων Bosch. Έτσι, επικοινωνούν τέλεια μεταξύ τους και με βάση 
τον τελευταίο κύκλο πλύσης του πλυντηρίου, σου προτείνουν  
το κατάλληλο πρόγραμμα στεγνώματος για τα ρούχα σου, 
αυτόματα. Για απόλυτη και ολοκληρωμένη φροντίδα ρούχων,  
κάθε φορά.

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G 2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)  
3 Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 4 Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60   
5 20% πιο αποδοτικό (41 kWh/100 κύκλους) σε σχέση με την τιμή (51,4 kWh/100 κύκλους) που καταναλώνει μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α  
  σύμφωνα με τον σχετικό Ευρωπαϊκό κανονισμό EU 2019/2014.  
6 Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες 7 Παρακαλώ βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bshgroup.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf

Serie | 8
WGB254A0GR

Πλυντήρια ρούχων 10 kg

Serie | 8
WGB25410GR
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Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 10kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - A -20%5: εξοικονομεί 20% περισσότερη ενέργεια σε σχέση  
με μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α

 - Μέγιστες στροφές στυψίματος6: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια² / Νερό³: 41kWh / 49 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:50 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 70 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Αυτόματο, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, 
Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες  
από τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής: Πουπουλένια, Πουκάμισα,  
Αυτόματο απαλό, Καθαρισμός κάδου, Jeans/σκουρόχρωμα,  
Υπαίθριων δραστηριοτήτων

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, Anti 
Stain, i-DOS, Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά, Mνήμη, Εντατικό ξέβγαλμα, 
SpeedPerfect, Πρόπλυση, Aπομακρυσμένη έναρξη, Προσθήκη ρούχων, 
Μικρό φορτίο, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Επιλογή Μικρό φορτίο: για πλύσιμο μεμονωμένων ρούχων ή πολύ 
μικρού φορτίου, χωρίς να σπαταλούνται πόροι

 - Anti Stain: 16 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός 
κουμπιού (6 τύποι λεκέδων μπορούν να επιλεχθούν από το μενού 
του πλυντηρίου ρούχων, οι υπόλοιποι 10 είναι διαθέσιμοι μέσω της 
εφαρμογής Home Connect)

 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά  
τη διάρκεια της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet. Επιπλέον 
προγράμματα πλύσης διαθέσιμα στην εφαρμογή

 - Κομψό και κεκλιμένο πεδίο χειρισμού για πολύ εύκολη χρήση
 - Ευανάγνωστη οθόνη με πλήκτρα αφής
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - i-DOS™: σύστημα αυτόματης δοσομέτρησης υγρού απορρυπαντικού  
και μαλακτικού

 - 4D Wash System: εξαιρετικά αποτελεσματική διείσδυση νερού  
και απορρυπαντικού στα υφάσματα για τέλεια αποτελέσματα

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter  
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα 
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - Χρήση επιπλέον ηχομονωτικών υλικών για πιο αθόρυβη πλύση
 - Χωρητικότητα τυμπάνου XXL 70 lt
 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Ηχομόνωση στη βάση του πλυντηρίου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - ΑquaSensor: αισθητήρας ρυπαρότητας των ρούχων
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - AquaStop: Bosch εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής, 
εξαιτίας διαρροής νερού. Ισχύει για όλη τη διάρκεια ζωής  
της συσκευής7

 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 64,8cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 109cm

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 10kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - A -20%5: εξοικονομεί 20% περισσότερη ενέργεια σε σχέση  
με μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α

 - Μέγιστες στροφές στυψίματος6: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια² / Νερό³: 41kWh / 49 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:50 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 71 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/
Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30', Υγιεινή Plus,  
Προγράμματα από το app, Iron Assist

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες  
από τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής: Πουπουλένια, Κουρτίνες,  
Πετσέτες, Πουκάμισα

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
Anti Stain, Εντατικό Plus, Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά, Mνήμη, 
Νυχτερινή/Αθόρυβη πλύση, SpeedPerfect, Πρόπλυση, Aπομακρυσμένη 
έναρξη, Επιπλέον νερό & ξέβγαλμα, Προσθήκη ρούχων, Μικρό φορτίο, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Επιλογή Μικρό φορτίο: για πλύσιμο μεμονωμένων ρούχων  
ή πολύ μικρού φορτίου, χωρίς να σπαταλούνται πόροι

 - Anti Stain: 16 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός 
κουμπιού (6 τύποι λεκέδων μπορούν να επιλεχθούν από το μενού  
του πλυντηρίου ρούχων, οι υπόλοιποι 10 είναι διαθέσιμοι μέσω  
της εφαρμογής Home Connect)

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet. Επιπλέον 
προγράμματα πλύσης διαθέσιμα στην εφαρμογή

 - Κομψό και κεκλιμένο πεδίο χειρισμού για πολύ εύκολη χρήση
 - Ευανάγνωστη οθόνη με πλήκτρα αφής
 - Ένδειξη υπερβολικής δόσης απορρυπαντικού
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - 4D Wash System: εξαιρετικά αποτελεσματική διείσδυση νερού  
και απορρυπαντικού στα υφάσματα για τέλεια αποτελέσματα

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter  
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - Χωρητικότητα τυμπάνου XXL 70 lt
 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Ηχομόνωση στη βάση του πλυντηρίου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για να βάζετε υγρό απορρυπαντικό στη θήκη 
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 64,8cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 109cm



Πλυντήρια ρούχων 9 kg

Serie | 8
WGB244A9GR 

Serie | 8
WGB24409GR 

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G 2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)  
3 Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 4 Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60   
5 20% πιο αποδοτικό (40 kWh/100 κύκλους) σε σχέση με την τιμή (50 kWh/100 κύκλους) που καταναλώνει μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α  
  σύμφωνα με τον σχετικό Ευρωπαϊκό κανονισμό EU 2019/2014 
7 Παρακαλώ βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bshgroup.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf
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Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - A -20%5: εξοικονομεί περισσότερη ενέργεια σε σχέση  
με μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α

 - Μέγιστες στροφές στυψίματος6: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια2 / Νερό3: 40kWh / 50 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 69 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Αυτόματο, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, 
Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες από  
τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής: Πουπουλένια, Πουκάμισα,  
Αυτόματο απαλό, Καθαρισμός κάδου, Jeans/σκουρόχρωμα,  
Υπαίθριων δραστηριοτήτων

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
Anti Stain, i-DOS, Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά, Mνήμη, Εντατικό 
ξέβγαλμα, SpeedPerfect, Πρόπλυση, Aπομακρυσμένη έναρξη, 
Προσθήκη ρούχων, Μικρό φορτίο, Προγραμματισμός λήξης  
σε 1-24 ώρες

 - Επιλογή Μικρό φορτίο: για πλύσιμο μεμονωμένων ρούχων  
ή πολύ μικρού φορτίου, χωρίς να σπαταλούνται πόροι

 - Anti Stain: 16 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός 
κουμπιού (6 τύποι λεκέδων μπορούν να επιλεχθούν από το μενού  
του πλυντηρίου ρούχων, οι υπόλοιποι 10 είναι διαθέσιμοι μέσω  
της εφαρμογής Home Connect)

 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά  
τη διάρκεια της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet.  
Επιπλέον προγράμματα πλύσης διαθέσιμα στην εφαρμογή

 - Κομψό και κεκλιμένο πεδίο χειρισμού για πολύ εύκολη χρήση
 - Ευανάγνωστη οθόνη με πλήκτρα αφής
 - Ένδειξη υπερβολικής δόσης απορρυπαντικού
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - i-DOS™: σύστημα αυτόματης δοσομέτρησης υγρού απορρυπαντικού  
και μαλακτικού

 - 4D Wash System: εξαιρετικά αποτελεσματική διείσδυση νερού  
και απορρυπαντικού στα υφάσματα για τέλεια αποτελέσματα

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter  
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Ηχομόνωση στη βάση του πλυντηρίου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - ΑquaSensor: αισθητήρας ρυπαρότητας των ρούχων
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - AquaStop: Bosch εγγύηση σε περίπτωση ζημιών της οικοσκευής, 
εξαιτίας διαρροής νερού. Ισχύει για όλη τη διάρκεια ζωής της συσκευής7

 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 64,8cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 109cm

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - A -20%5: εξοικονομεί 20% περισσότερη ενέργεια σε σχέση  
με μια συσκευή ενεργειακής κλάσης Α

 - Μέγιστες στροφές στυψίματος6: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια² / Νερό³: 40kWh / 50 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 70 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/
Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες  
από τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής: Πουπουλένια, Πετσέτες, Πουκάμισα, 
Καθαρισμός κάδου, Υπαίθριων δραστηριοτήτων, Κουρτίνες

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
Anti Stain, Εντατικό Plus, Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά, Mνήμη, 
Νυχτερινή/Αθόρυβη πλύση, Εντατικό ξέβγαλμα, SpeedPerfect, 
Πρόπλυση, Aπομακρυσμένη έναρξη, Προσθήκη ρούχων, Μικρό φορτίο, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Επιλογή Μικρό φορτίο: για πλύσιμο μεμονωμένων ρούχων  
ή πολύ μικρού φορτίου, χωρίς να σπαταλούνται πόροι

 - Anti Stain: 16 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός 
κουμπιού (6 τύποι λεκέδων μπορούν να επιλεχθούν από το μενού  
του πλυντηρίου ρούχων, οι υπόλοιποι 10 είναι διαθέσιμοι μέσω  
της εφαρμογής Home Connect)

 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια  
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet.  
Επιπλέον προγράμματα πλύσης διαθέσιμα στην εφαρμογή

 - Κομψό και κεκλιμένο πεδίο χειρισμού για πολύ εύκολη χρήση
 - Ευανάγνωστη οθόνη με πλήκτρα αφής
 - Ένδειξη υπερβολικής δόσης απορρυπαντικού
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - 4D Wash System: εξαιρετικά αποτελεσματική διείσδυση νερού και 
απορρυπαντικού στα υφάσματα για τέλεια αποτελέσματα

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter  
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Ηχομόνωση στη βάση του πλυντηρίου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για να βάζετε υγρό απορρυπαντικό στη θήκη 
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 64,8cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 109cm

Πλυντήριο ρούχων 10kg

Serie | 6
WGG254ZLGR 

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 10kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος5: 1400 στροφές/λεπτό
 - Ενέργεια² / Νερό³: 51kWh / 50lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:50 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 74 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Καθαρισμός κάδου (με υπενθύμιση), Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/
Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 
15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
AntiStain, SpeedPerfect, Λιγότερο τσαλάκωμα, Πρόπλυση, Επιπλέον 
νερό & ξέβγαλμα, Προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 
ώρες

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες από  
τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - AntiStain: 4 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα  
ενός κουμπιού

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο6
 - Πρόγραμμα καθαρισμού κάδου με υπενθύμιση
 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια  
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και προτεινόμενου 
φορτίου

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter 
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα & εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - Χωρητικότητα τυμπάνου: XXL 70 lt
 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 63,2cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 58,8cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 104,9cm

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
3 Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε lt ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
4 Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60
5 Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες
6 Σύγκριση μεταξύ της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40 °C  
  και Συνθετικά 40 °C με ενεργοποιημένη την επιλογή ταχύτητας
7 Βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bsh-group.com/Documents/ 
  MCDOC02970501_aquastop.pdf
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28 Πλυντήρια ρούχων

Πλυντήρια ρούχων 9kg

Serie | 6
WGG244F0GR 

Serie | 6
WGG144ZLGR 

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος5: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια2 / Νερό3: 46kWh / 48 lt
 - Διάρκεια προγράμματος4: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 71 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, Μάλλινα, 
Καθαρισμός κάδου (με υπενθύμιση), Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/
Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 
15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος,  
Anti Stain, SpeedPerfect, Λιγότερο τσαλάκωμα, Επιπλέον νερό & 
ξέβγαλμα, Προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες από  
τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - Anti Stain: 4 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός 
κουμπιού

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο6
 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια  
της πλύσης

 - Πρόγραμμα καθαρισμού κάδου με υπενθύμιση
Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και προτεινόμενου 
φορτίου

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter
 - με εγγύηση 10 ετών
 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα & εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 63,2cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 58,8cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 104,9cm

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση1: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος5: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια2 / Νερό3: 46kWh / 48 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 71 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, Μεταξωτά, 
Μάλλινα, Αυτόματο, Καθαρισμός κάδου (με υπενθύμιση), Υπαίθριων 
δραστηριοτήτων, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/Ανάμεικτα, Ξέβγαλμα, 
Γρήγορο 15'/30', Υγιεινή Plus, Iron Assist

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
Anti Stain, i-DOS, SpeedPerfect, Λιγότερο τσαλάκωμα, Πρόπλυση, 
Προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Iron Assist: πρόγραμμα με ατμό, που λειαίνει τις ζάρες από  
τα στεγνωμένα ρούχα σας

 - i-DOS™: σύστημα αυτόματης δοσολογίας απορρυπαντικού  
και μαλακτικού

 - Αυτόματο πρόγραμμα - διαδικασία πλύσης και δοσολογία ελέγχονται  
από αισθητήρες

 - Anti Stain: 4 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα  
ενός κουμπιού

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο6
 - Πρόγραμμα καθαρισμού κάδου με υπενθύμιση
 - Προσθήκη ρούχων - μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια 
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και προτεινόμενου 
φορτίου

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter
 - με εγγύηση 10 ετών
 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα & εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 63,6cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 107,3cm

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
3 Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε lt ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
4 Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60
5 Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες
6 Σύγκριση μεταξύ της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40 °C και Συνθετικά 40 °C με ενεργοποιημένη την επιλογή ταχύτητας
7 Βρείτε τους όρους της εγγύησης στο https://media3.bsh-group.com/Documents/MCDOC02970501_aquastop.pdf

Serie | 6
WGG14400GR

Serie | 4
WGG042L9GR 

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση1: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος5: 1200 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια2 / Νερό3: 46kWh / 48 lt
 - Διάρκεια προγράμματος4: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 71 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, (+Πρόπλυση), Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, 
Μεταξωτά, Μάλλινα, Καθαρισμός κάδου (με υπενθύμιση), 
Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/ 
Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30',  
Υγιεινή Plus

 - Πρόγραμμα καθαρισμού κάδου με υπενθύμιση
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, 
Eπιπλέον ξέβγαλμα, SpeedPerfect, Λιγότερο τσαλάκωμα,  
Προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Υγιεινή Plus: πρόγραμμα για καθαρά ρούχα, απαλλαγμένα από μικρόβια
 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο6
 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια  
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας  
του προγράμματος, στροφών στυψίματος, υπόλοιπου  
χρόνου λειτουργίας και προτεινόμενου φορτίου

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter 
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα 
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική 
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος 
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 63,2cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 58,8cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 104,9cm

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση1: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος5: 1400 στροφές / λεπτό
 - Ενέργεια2 / Νερό3: 46kWh / 48 lt
 - Διάρκεια προγράμματος⁴: 3:48 (ώρες: λεπτά)
 - Επίπεδα θορύβου: 71 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, (+Πρόπλυση), Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, 
Μεταξωτά, Μάλλινα, Αντιαλλεργικό, Καθαρισμός κάδου (με 
υπενθύμιση), Σκουρόχρωμα/Jeans, Στύψιμο/Άντληση, Γρήγορο/ 
Ανάμεικτα, Αθλητικά/Μικροΐνες, Ξέβγαλμα, Γρήγορο 15'/30'

 - Πρόγραμμα καθαρισμού κάδου με υπενθύμιση
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Θερμοκρασία, Στροφές 
στυψίματος, Anti Stain, SpeedPerfect, Λιγότερο 
τσαλάκωμα, Επιπλέον νερό & ξέβγαλμα, Προσθήκη ρούχων, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Anti Stain: 4 τύποι λεκέδων απομακρύνονται με το πάτημα ενός
 - κουμπιού
 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο6
 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατάτη διάρκεια  
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του 
προγράμματος, στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου 
λειτουργίας και προτεινόμενου φορτίου

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter 
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα 
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική 
για τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος 
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,5cm x 59,8cm x 63,2cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 58,8cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 104,9cm

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A έως G
2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
3 Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε lt ανά κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
4 Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60
5 Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες
6 Σύγκριση μεταξύ της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40 °C και Συνθετικά 40 °C με ενεργοποιημένη την επιλογή ταχύτητας

Πλυντήρια ρούχων 29



Στεγνωτήρια 31

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 8 κιλά
 - Ενεργειακή κλάση¹: A+++

 - Ενέργεια²: 176kWh
 - Διάρκεια προγράμματος³: 165 λεπτά
 - Επίπεδα θορύβου: 64 dB (A) re 1 pW
 - Απόδοση συμπύκνωσης υδρατμών4: 91 %

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά eco, Συνθετικά, Ανάμεικτα, Ευπαθή, Μάλλινα 
προετοιμασία, Ζεστό πρόγραμμα χρόνου, Υγιεινή Plus, Γρήγορο 40’, 
Πετσέτες, Αθλητικά/Μικροΐνες, Πουπουλένια, Σεντόνια, Πουκάμισα

 - Πρόγραμμα Σεντόνια: μειώνει το τύλιγμα που παρατηρείται στα μεγάλα 
είδη χάρη στην αμφίπλευρη περιστροφή του κάδου

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Για σιδέρωμα, Για φύλαξη, Φύλαξη Plus, 
Χαμηλή θερμοκρασία, Μισό φορτίο, Προστασία τσαλακώματος,  
Χωρίς ήχο, Διακοπή για προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης  
σε 1-24 ώρες

 - Προστασία από το τσαλάκωμα 60 λεπτά μετά τη λήξη του προγράμματος
 - Μισό φορτίο: προσαρμόζει το πρόγραμμα για μικρότερα φορτία ρούχων

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και ειδικών λειτουργιών

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
 - Ένδειξη προτεινόμενου φορτίου για το κάθε πρόγραμμα
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - Αντλία θερμότητας με το φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό R290
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας  
& υγρασίας

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - SensitiveDrying: μεγάλο ανοξείδωτο τύμπανο με ειδικό σχεδιασμό  
της ανάγλυφης επιφάνειας και των αναδευτήρων για μέγιστη προστασία 
των υφασμάτων

 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,2cm x 59,8cm x 63,4cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59,9cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 107,5cm
 - Δυνατότητα απόρριψης του συμπυκνωμένου νερού  
στην αποχέτευση

 - Μεντεσές πόρτας: δεξιά

¹ Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A+++ έως D
² Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά έτος, βασισμένη σε 160 κύκλους στεγνώματος του τυπικού προγράμματος για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο,  
   συμπεριλαμβανομένης και της κατανάλωσης στην κατάσταση χαμηλής ισχύος
³ Χρόνος στεγνώματος στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά με πλήρες φορτίο
4 Σταθμισμένη αποτελεσματικότητα συμπύκνωσης υδρατμών στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο

Serie | 6
WQG233D8GR 

Serie | 6
WQG23508GR 

Στεγνωτήρια με αντλία θερμότητας 8kg

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 8 κιλά
 - Ενεργειακή κλάση1: A++
 - Ενέργεια²: 235 kWh
 - Διάρκεια προγράμματος3: 160 λεπτά
 - Επίπεδα θορύβου: 64 dB (A) re 1 pW
 - Απόδοση συμπύκνωσης υδρατμών⁴: 86 %

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά eco, Συνθετικά, Ανάμεικτα, Ευπαθή, Μάλλινα 
προετοιμασία, Ζεστό πρόγραμμα χρόνου, Υγιεινή Plus, Γρήγορο 40’, 
Πετσέτες, Αθλητικά/Μικροΐνες, Πουπουλένια, Παπλώματα, Πουκάμισα

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Για σιδέρωμα, Για φύλαξη, Φύλαξη Plus, 
Χαμηλή θερμοκρασία, Μισό φορτίο, Προστασία τσαλακώματος,  
Χωρίς ήχο, Διακοπή για προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης  
σε 1-24 ώρες

 - Προστασία από το τσαλάκωμα 60 λεπτά μετά τη λήξη του προγράμματος
 - Μισό φορτίο: προσαρμόζει το πρόγραμμα για μικρότερα φορτία ρούχων

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και ειδικών λειτουργιών

 - Μετρητής χρήσης: μετρά τους κύκλους προγραμμάτων που έχει 
πραγματοποιήσει το στεγνωτήριο

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
 - Ένδειξη προτεινόμενου φορτίου για το κάθε πρόγραμμα
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - Αντλία θερμότητας με το φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό R290
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας και 
υγρασίας

 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή, για σταθερά χαμηλή 
κατανάλωση, χωρίς κόπο

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - SensitiveDrying: μεγάλο ανοξείδωτο τύμπανο με ειδικό σχεδιασμό  
της ανάγλυφης επιφάνειας και των αναδευτήρων για μέγιστη προστασία 
των υφασμάτων

 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,2cm x 59,8cm x 63,4cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59,9cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 107,5cm
 - Μεντεσές πόρτας: δεξιά

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9 κιλά
 - Ενεργειακή κλάση¹: A++

 - Ενέργεια²: 258kWh
 - Διάρκεια προγράμματος³: 176 λεπτά
 - Επίπεδα θορύβου: 64 dB (A) re 1 pW
 - Απόδοση συμπύκνωσης υδρατμών4: 86 %

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά eco, Συνθετικά, Ανάμεικτα, Ευπαθή, Ζεστό 
πρόγραμμα χρόνου, Υγιεινή Plus, Γρήγορο 40’, Πετσέτες, Αθλητικά/
Μικροΐνες, Παπλώματα, Πουκάμισα, Iron Assist 1 πουκάμισο, Iron Assist 
5 πουκάμισα

 - Προγράμματα Iron Assist με χρήση ατμού
 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Για σιδέρωμα, Για φύλαξη, Φύλαξη Plus, 
Χαμηλή θερμοκρασία, Μισό φορτίο, Προστασία τσαλακώματος,  
Χωρίς ήχο, Διακοπή για προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης  
σε 1-24 ώρες

 - Προστασία από το τσαλάκωμα 60 λεπτά μετά τη λήξη του προγράμματος
 - Μισό φορτίο: προσαρμόζει το πρόγραμμα για μικρότερα φορτία ρούχων

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και ειδικών λειτουργιών

 - Μετρητής χρήσης: μετρά τους κύκλους προγραμμάτων που έχει 
πραγματοποιήσει το στεγνωτήριο

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
 - Ένδειξη προτεινόμενου φορτίου για το κάθε πρόγραμμα
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - Αντλία θερμότητας με το φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό R290
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας και 
υγρασίας

 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή, για σταθερά χαμηλή 
κατανάλωση, χωρίς κόπο

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - SensitiveDrying: μεγάλο ανοξείδωτο τύμπανο με ειδικό σχεδιασμό  
της ανάγλυφης επιφάνειας και των αναδευτήρων για μέγιστη προστασία

 - των υφασμάτων
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευήςά
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,2cm x 59,8cm x 63,4cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 59,9cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 107,5cm
 - Δυνατότητα απόρριψης του συμπυκνωμένου νερού στην αποχέτευση
 - Μεντεσές πόρτας: δεξιά

Serie | 6
WQG245A9GR 

Serie | 8
WQB245B8GR

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9kg
 - Ενεργειακή κλάση¹: A+++

 - Ενέργεια²: 193 kWh
 - Διάρκεια προγράμματος³: 195 λεπτά
 - Επίπεδα θορύβου: 61 dB (A) re 1 pW
 - Απόδοση συμπύκνωσης υδρατμών4: 88 %

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά eco, Συνθετικά, Ανάμεικτα, Ευπαθή, Ζεστό 
πρόγραμμα χρόνου, Υγιεινή Plus, Γρήγορο 40', Πετσέτες, 
Αθλητικά/Μικροΐνες, Πουπουλένια, Σεντόνια, Πουκάμισα

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής: Για σιδέρωμα, Για φύλαξη, Φύλαξη 
Plus, Χαμηλή θερμοκρασία, Μισό φορτίο, Προστασία τσαλακώματος, 
myFavorite, Απομακρυσμένη έναρξη, Διακοπή για προσθήκη ρούχων, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 ώρες

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής HC: Μάλλινα, Κρύο πρόγραμμα χρόνου
 - Πρόγραμμα Σεντόνια: μειώνει το μπέρδεμα και τσαλάκωμα των 
υφασμάτων, ειδικά εκείνων με μεγάλο όγκο, χάρη στην περιστροφή του 
κάδου και αριστερόστροφα και δεξιόστροφα

 - Προστασία από το τσαλάκωμα έως 120 λεπτά μετά τη λήξη του 
προγράμματος

 - Μισό φορτίο: προσαρμόζει το πρόγραμμα για μικρότερα φορτία ρούχων
Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet, Smart Dry, 
επιπλέον προγράμματα στεγνώματος διαθέσιμα στην εφαρμογή

 - Κομψό και κεκλιμένο πεδίο χειρισμού για πολύ εύκολη χρήση
 - Ευανάγνωστη οθόνη με πλήκτρα αφής
 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
 - Ένδειξη προτεινόμενου φορτίου για το κάθε πρόγραμμα
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας  
και υγρασίας

 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή,  
για σταθερά χαμηλή κατανάλωση, χωρίς κόπο

 - Smart Dry: το κατάλληλο πρόγραμμα βασισμένο  
στον τελευταίο κύκλο πλύσης

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - SensitiveDrying: μεγάλο ανοξείδωτο τύμπανο με ειδικό σχεδιασμό  
της ανάγλυφης επιφάνειας και των αναδευτήρων για μέγιστη προστασία 
των υφασμάτων

 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά
Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,2cm x 59,8cm x 66,2cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 61,3cm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 110,5cm
 - Δυνατότητα απόρριψης του συμπυκνωμένου νερού στην αποχέτευση
 - Μεντεσές πόρτας: δεξιά, με δυνατότητα αλλαγής της φοράς ανοίγματος

Στεγνωτήρια με αντλία θερμότητας 9kg

1 Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A+++ έως D  
2 Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά έτος, βασισμένη σε 160 κύκλους στεγνώματος του τυπικού προγράμματος για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο,  
  συμπεριλαμβανομένης και της κατανάλωσης στην κατάσταση χαμηλής ισχύος  
³ Χρόνος στεγνώματος στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά με πλήρες φορτίο
4 Σταθμισμένη αποτελεσματικότητα συμπύκνωσης υδρατμών στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο

30 Στεγνωτήρια



Πλυντηριοστεγνωτήρια Bosch
Πλύνε, στέγνωσε μονομιάς!
Τώρα μπορείς να πλένεις και να στεγνώνεις τα ρούχα σου με την έξυπνη 
«όλα σε μία» συσκευή Bosch που σου εξοικονομεί χώρο στο σπίτι, αλλά 
χρόνο. Με ανανεωμένη ενεργειακή ετικέτα, τα νέα πλυντηριοστεγνωτήρια 
διαθέτουν εντυπωσιακές τεχνολογίες στο πλύσιμο και στο στέγνωμα των 
ρούχων, ενώ με το σύστημα Hybrid FlexAir εξασφαλίζουν εντυπωσιακή 
απόδοση και απίστευτα χαμηλή κατανάλωση. Με τις τεχνολογίες AutoDry 
και Iron Assist έχεις πάντα τέλεια φροντισμένα ρούχα, κάθε φορά που τα 
χρειάζεσαι, εύκολα, γρήγορα, οικονομικά.

Serie | 6
WQG23108GR

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 8 κιλά
 - Ενεργειακή κλάση1: A++
 - Ενέργεια2: 235 kWh
 - Διάρκεια προγράμματος3: 211 λεπτά
 - Επίπεδα θορύβου: 64 dB (A) re 1 pW
 - Απόδοση συμπύκνωσης υδρατμών4: 85 %

Προγράμματα και επιλογές
 - Βαμβακερά, Βαμβακερά eco, Συνθετικά, Ανάμεικτα, Ευπαθή, Μάλλινα 
προετοιμασία, Ζεστό πρόγραμμα χρόνου, Κρύο πρόγραμμα χρόνου, 
Γρήγορο 40', Πετσέτες, Αθλητικά/Μικροΐνες, Πουπουλένια, Παπλώματα, 
Πουκάμισα

 - Ρυθμίσεις με πλήκτρα αφής : Για σιδέρωμα, Για φύλαξη, Φύλαξη Plus, 
Χαμηλή θερμοκρασία, Μισό φορτίο, Προστασία τσαλακώματος, Χωρίς 
ήχο, Διακοπή για προσθήκη ρούχων, Προγραμματισμός λήξης σε 1-24 
ώρες

 - Μισό φορτίο: προσαρμόζει το πρόγραμμα για μικρότερα φορτία ρούχων
 - Προστασία από το τσαλάκωμα 120 λεπτά μετά τη λήξη  
του προγράμματος

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και ειδικών λειτουργιών

 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
Τεχνολογία και ασφάλεια
 - Αντλία θερμότητας με το φιλικό προς το περιβάλλον ψυκτικό υγρό R290
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας και 
υγρασίας

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - SensitiveDrying: μεγάλο ανοξείδωτο τύμπανο με ειδικό σχεδιασμό  
της ανάγλυφης επιφάνειας και των αναδευτήρων για μέγιστη προστασία 
των υφασμάτων

 - Ένδειξη προτεινόμενου φορτίου για το κάθε πρόγραμμα
 - Μετρητής χρήσης: μετρά τους κύκλους προγραμμάτων που  
έχει πραγματοποιήσει το στεγνωτήριο

 - Επιλογέας προγραμμάτων SoftDial
 - LED εσωτερικός φωτισμός κάδου
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,2cm x 59,8cm x 63,8cm
 - Δυνατότητα απόρριψης του συμπυκνωμένου νερού στην αποχέτευση
 - Μεντεσές πόρτας: δεξιά

Στεγνωτήριο με αντλία θερμότητας 8 kg

32 Στεγνωτήρια

¹ Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από A+++ έως D
² Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά έτος, βασισμένη σε 160 κύκλους στεγνώματος  
   του τυπικού προγράμματος για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο,  
   συμπεριλαμβανομένης και της κατανάλωσης στην κατάσταση χαμηλής ισχύος
³ Χρόνος στεγνώματος στο τυπικό πρόγραμμα για βαμβακερά με πλήρες φορτίο
4 Σταθμισμένη αποτελεσματικότητα συμπύκνωσης υδρατμών στο τυπικό πρόγραμμα  
   για βαμβακερά σε πλήρες και μερικό φορτίο
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Hybrid FlexAir
Νερό και Αέρας. Δύο σε ένα!  
Με την πρωτοποριακή τεχνολογία Hybrid FlexAir,  
τα κορυφαία πλυντηριοστεγνωτήρια Bosch γίνονται ακόμη  
πιο αποδοτικά, καθώς επιλέγουν μόνα τους και αυτόματα 
μεταξύ των διαθέσιμων επιλογών για τη θέρμανση  
του νερού.

Ανάλογα με τo φορτίο των ρούχων που έχετε για πλύσιμο  
στον κάδο, η συσκευή επιλέγει την πιο ενεργειακά  
αποδοτική λειτουργία: είτε την κανονική, κατά την οποία  
το νερό θερμαίνεται με το γνωστό τρόπο, είτε τη λειτουργία  
Hybrid FlexAir. Χάρη σε αυτή, το κρύο νερό πέφτει απευθείας  
στον κάδο της συσκευής, ενώ ταυτόχρονα διαχέεται θερμός  
αέρας μέσα, ώστε να ζεσταθεί αυτόματα το νερό. 

Αυτό το σύστημα βελτιώνει εξαιρετικά τη διαδικασία  
της πλύσης και συμβάλλει καθοριστικά στην εξοικονόμηση 
ενέργειας* με έως και 34% όφελος, έχοντας επιλέξει  
το πρόγραμμα Eco 40-60.

 *Στο πρόγραμμα Eco 40-60. Η σύγκριση γίνεται μεταξύ της διάρκειας  
  του προγράμματος ενός πλυντηριοστεγνωτηρίου Bosch με τεχνολογία  
  Hybrid FlexAir και της διάρκειας του προγράμματος ενός πλυντηριο-   
  στεγνωτηρίου Bosch χωρίς Hybrid FlexAir, όταν είναι ενεργοποιημένη  
  η επιλογή Eco 40 - 60 στο μισό φορτίο.

34 Πλυντηριοστεγνωτήρια Πλυντηριοστεγνωτήρια 35



Hygiene Care
Για μοναδικά αποτελέσματα υγιεινής.
Επειδή η υγιεινή στις μέρες μας είναι προτεραιότητα, το πρόγραμμα 
Hygiene Care  είναι σκληρό με τα μικρόβια και τις άσχημες μυρωδιές 
στα ρούχα, αλλά απαλό με τα υφάσματα και τη σύνθεσή τους. Όταν 
ενεργοποιείται, τα στεγνά ρούχα θερμαίνονται από το σύστημα 
στεγνώματος με ζεστό αέρα στους 65°C, γεγονός που προστατεύει τα 
ευπαθή υφάσματα, αλλά σκοτώνει αποτελεσματικά τα μικρόβια και τα 
βακτήρια μέσα στο στεγνό κάδο.
  
Στη συνέχεια, ακολουθεί ένας κύκλος πλύσης 60 λεπτών σε χαμηλή 
θερμοκρασία, για να ολοκληρωθεί και επιτευχθεί η απόλυτη και υγιεινή 
καθαριότητα των ρούχων σου.Για να απολαμβάνεις υγιεινά και πραγματικά 
καθαρά αποτελέσματα σε κάθε ύφασμα, κάθε φορά, εύκολα, γρήγορα, 
εγγυημένα.

Μεγαλύτερος κάδος VarioDrum 
10/6 κιλών
Για καθαριότητα και άνεση μεγάλων διαστάσεων.
Ο μεγάλος κάδος εξασφαλίζει την ομοιόμορφη κατανομή του νερού και  
του απορρυπαντικού κατά τη διάρκεια της πλύσης, ενώ τα ρούχα δεν 
ταλαιπωρούνται και πλένονται με φροντίδα και προσοχή. Χάρη στο νέο 
κάδο VarioDrum χωρητικότητας 70 λίτρων, μπορείς να πλύνεις έως και 10 
κιλά ρούχα ταυτόχρονα, εξοικονομώντας χρόνο, ρεύμα αλλά και πόρους, 
μειώνοντας, σημαντικά, τις φορές που χρειάζεται να βάλεις πλυντήριο. 
Εναλλακτικά, μπορείς να πλύνεις και να στεγνώσεις μαζί έως και 6 κιλά 
ρούχα, σε μία χρήση.

Ατμός, ο απόλυτος βοηθός 
στο σιδέρωμα.
Το προηγμένο πρόγραμμα Iron Assist, δηλαδή η χρήση 
ατμού, διαρκεί λίγα λεπτά και κάνει το κουραστικό σιδέρωμα 
των ρούχων πιο εύκολο από ποτέ. 
Πώς λειτουργεί; Τα στεγνά ρούχα, ακόμη και αυτά που είχες 
στην ντουλάπα, απλά τα τοποθετείς στον κάδο.
Στη συνέχεια, αυτά ψεκάζονται με ατμό, που διεισδύει στις 
ίνες των υφασμάτων και μειώνει ορατά το τσαλάκωμά τους. 
Το αποτέλεσμα: εξαφανίζει την ανάγκη για σιδέρωμα, 
ανάλογα με τις απαιτήσεις των υφασμάτων. 
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Πλύσιμο &  
Στέγνωμα 60’
Όλα πιο γρήγορα. 
Πλύσιμο και στέγνωμα ρούχων, μέσα σε μία μόνο ώρα; 
Γίνεται! Με αυτό το πρόγραμμα, όλα τα μπορείς. Είναι 
κατάλληλο για ελαφρώς λερωμένα ρούχα και για πλύσιμο 
και στέγνωμα υφασμάτων ανθεκτικών στη θερμότητα, όπως 
τα βαμβακερά και τα λινά. Είναι στη διάθεσή σου αν έχεις 
μέγιστο φορτίο ρούχων βάρους 1kg.

Σύστημα  
EcoSilence Drive
Εξαιρετική απόδοση, εξαιρετικά αθόρυβη.
Ο κινητήρας EcoSilence Drive των πλυντηριοστεγνωτήριων 
Bosch είναι εξαιρετικά αθόρυβος και ενεργειακά αποδοτικός, 
χάρη στον ανθεκτικό του κινητήρα inverter. Δεν διαθέτει 
ψήκτρες, και άρα δεν προκαλείται τριβή μεταξύ τους, γεγονός 
που εξοικονομεί ενέργεια και μειώνει στο ελάχιστο το θόρυβο 
κατά τη λειτουργία του κινητήρα. Η απουσία τριβής πέρα από  
τη ολοφάνερη μείωση του θορύβου, εξασφαλίζει και λιγότερη 
φθορά για τον κινητήρα. Ταυτόχρονα, τα πλευρικά τοιχώματα  
και ο AntiVibration σχεδιασμός της συσκευής, συμβάλλουν 
καθοριστικά στην ελάττωση συνολικά των κραδασμών,  
κατά τη λειτουργία της. Έτσι, μπορείς να απολαύσεις
μαζί: και ησυχία και εξαιρετικά φροντισμένα ρούχα,
τόσο ως προς το πλύσιμο, όσο και ως προς το στέγνωμα.

Serie | 8
WDU8H561GR

Πλυντηριοστεγνωτήριο 
10kg πλύσιμο / 6kg στέγνωμα 

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο και στέγνωμα¹: D
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο μόνο²: A
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος8: 1.400 στροφές / λεπτό
 - Κατανάλωση για πλύσιμο και στέγνωμα: ενέργεια³ 307 kWh, νερό⁴ 74 lt
 - Κατανάλωση για πλύσιμο μόνο: ενέργεια⁵ 49 kWh, νερό⁶ 50 lt
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 10 κιλά για πλύσιμο, 6 κιλά για στέγνωμα
 - Διάρκεια προγράμματος⁷ για πλύσιμο και στέγνωμα 8:00 / για πλύσιμο 
μόνο 3:55 (ώρες: λεπτά)

 - Επίπεδα θορύβου: 70 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Προγράμματα πλύσης: Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, 
Μεταξωτά, Μάλλινα, Καθαρισμός κάδου με υπενθύμιση, Γρήγορο 15’, 
Ξέβγαλμα, Ανάμεικτα, MyTime, Στύψιμο/Άντληση, Περισσότερα 
Προγράμματα (από εφαρμογή), Αθλητικά/Μικροΐνες

 - Τα περισσότερα προγράμματα πλύσης μπορούν να χρησιμοποιηθούν  
ως προγράμματα στεγνώματος ή ως προγράμματα πλύσης και 
στεγνώματος σε έναν κύκλο

 - Επιλογές πλύσης: Πρόπλυση, Λιγότερο τσαλάκωμα, SpeedPerfect, 
Έξτρα ξέβγαλμα, Hygiene Care-Υγιεινή για ευαίσθητα, Αποθήκευση 
αγαπημένου, Αθόρυβη πλύση, Επιπλέον νερό, Προγραμματισμός λήξης 
σε 1 - 24 ώρες

 - Επιλογές στεγνώματος: Στέγνωμα για σίδερο, Στέγνωμα για φύλαξη, 
Εντατικό στέγνωμα για φύλαξη, SpeedPerfect, Αθόρυβο στέγνωμα,  
Πλύση & Στέγνωμα, Στέγνωμα μόνο

 - SpeedPerfect™: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο9
 - Ειδικά προγράμματα στεγνώματος: Iron Assist με ατμό, MyTime,  
Πλύση & Στέγνωμα 60’

 - Προγράμματα μέσω εφαρμογής: Πουπουλένια, Πετσέτες, Πουκάμισα
Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Home Connect: απομακρυσμένη πρόσβαση και χειρισμός της συσκευής 
μέσω έξυπνης εφαρμογής στο smartphone ή στο tablet

 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη αφής, τεχνολογίας multiTouch, με 
ενδείξεις για την πορεία του προγράμματος, της θερμοκρασίας, 
των στροφών στυψίματος, του προτεινόμενου φορτίου και του 
υπολειπόμενου χρόνου λειτουργίας

 - Εξαιρετική εργονομία και ευκολία χρήσης χάρη στην κεκλιμένη 
επιφάνεια ελέγχου

 - Ηχητικό σήμα λήξης του προγράμματος
 - Εσωτερικός φωτισμός LED κάδου 

Τεχνολογία και ασφάλεια
 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή, για σταθερά  
χαμηλή κατανάλωση, χωρίς κόπο

 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες, για αποτροπή 
συρρίκνωσης των ρούχων

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter  
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα και εντατική  
για τα ανθεκτικά

 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Πολλαπλή προστασία κατά των διαρροών
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 65,4cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 616mm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 1.142mm

Serie | 6
WNA14400GR

Πλυντηριοστεγνωτήριο
9kg πλύσιμο / 6kg στέγνωμα

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο και στέγνωμα1: E 
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο μόνο2: C
 - Μέγιστες στροφές στυψίματος8: 1400 στροφές / λεπτό
 - Κατανάλωση για πλύσιμο και στέγνωμα: ενέργεια3 372 kWh, νερό⁴ 84 lt 
 - Κατανάλωση για πλύσιμο μόνο: ενέργεια⁵ 64 kWh, νερό⁶ 41 lt 
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9 κιλά για πλύσιμο, 6 κιλά για στέγνωμα
 - Διάρκεια προγράμματος⁷ για πλύσιμο και στέγνωμα 7:45 / για πλύσιμο 
μόνο 3:45 (ώρες: λεπτά) 

 - Επίπεδα θορύβου: 69dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Προγράμματα πλύσης: Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά,
 - Μεταξωτά, Μάλλινα, Αντιαλλεργικό , Γρήγορο 15’, Ανάμεικτα, Στύψιμο/
Άντληση, Ξέβγαλμα

 - Τα περισσότερα προγράμματα πλύσης μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 
προγράμματα στεγνώματος ή ως προγράμματα πλύσης και στεγνώματος 
σε έναν κύκλο

 - Επιλογές πλύσης: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, Πρόπλυση, 
Λιγότερο τσαλάκωμα, SpeedPerfect, Προσθήκη ρούχων, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1 - 24 ώρες

 - SpeedPerfect: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο9 
 - Ειδικά προγράμματα στεγνώματος: Iron Assist, Εντατικό στέγνωμα, 
Απαλό στέγνωμα, My Time στέγνωμα, Wash & Dry 60’ 

 - Επιλογές στεγνώματος: ρύθμιση της υγρασίας που απομένει στα ρούχα 
(Στόχος στεγνώματος)

 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια 
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του 
προγράμματος,στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας  
και προτεινόμενου φορτίου

 - Ένδειξη υπερβολικής δόσης απορρυπαντικού
Τεχνολογία και ασφάλεια
 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή για σταθερά
 - χαμηλή κατανάλωση, χωρίς κόπο
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες, για αποτροπή 
συρρίκνωσης των ρούχων

 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter με 
εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου 

 - Κάδος VarioDrum™: με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα & εντατική  
για τα ανθεκτικά 

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου 
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα 

 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού 
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη 
 - Πολλαπλή προστασία κατά των διαρροών 
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 63,5cm
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 590mm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 1.072mm
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¹ ² Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από Α έως G ³ Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 πλήρεις κύκλους (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 
⁴   Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα για έναν πλήρη κύκλο (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 
⁵   Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
⁶   Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα για έναν κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)  
⁷   Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60 για πλύσιμο και στέγνωμα / πλύσιμο μόνο
⁸   Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες
⁹   Σύγκριση μεταξύ της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40°C και της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40 °C, όταν είναι ενεργοποιημένη η επιλογή SpeedPerfect
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¹ ² Κλίμακα ενεργειακών κλάσεων από Α έως G ³ Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 πλήρεις κύκλους (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 
⁴   Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα για έναν πλήρη κύκλο (στο πρόγραμμα Eco 40-60) 
⁵   Κατανάλωση ενέργειας σε kWh ανά 100 κύκλους πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)
⁶   Σταθμισμένη κατανάλωση νερού σε λίτρα για έναν κύκλο πλύσης (στο πρόγραμμα Eco 40-60)  
⁷   Διάρκεια προγράμματος Eco 40-60 για πλύσιμο και στέγνωμα / πλύσιμο μόνο
⁸   Οι τιμές είναι στρογγυλοποιημένες
⁹   Σύγκριση μεταξύ της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40°C και της διάρκειας του προγράμματος Συνθετικά 40 °C, όταν είναι ενεργοποιημένη η επιλογή SpeedPerfect

Serie | 4
WNA144V9GR

Κατανάλωση και επιδόσεις
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο και στέγνωμα¹: E
 - Ενεργειακή κλάση για πλύσιμο μόνο²: B
 - Κατανάλωση για πλύσιμο και στέγνωμα: ενέργεια³ 322 kWh, νερό⁴  
74 lt

 - Κατανάλωση για πλύσιμο μόνο: ενέργεια⁵ 57 kWh, νερό⁶ 46 lt
 - Μέγιστη χωρητικότητα: 9 κιλά για πλύσιμο, 5 κιλά για στέγνωμα
 - Διάρκεια προγράμματος⁷ για πλύσιμο και στέγνωμα 7:30 / για πλύσιμο 
μόνο 3:44 (ώρες:λεπτά)

 - Μέγιστες στροφές στυψίματος: 1400 rpm**
 - Επίπεδα θορύβου: 70 dB (A) re 1 pW

Προγράμματα και επιλογές
 - Προγράμματα πλύσης: Βαμβακερά, Βαμβακερά Eco 40-60, Συνθετικά, 
Μεταξωτά, Μάλλινα, Γρήγορο 15', Ανάμεικτα, Στύψιμο/Άντληση, 
Αθλητικά/Μικροΐνες, Ξέβγαλμα

 - Επιλογές πλύσης: Θερμοκρασία, Στροφές στυψίματος, Πρόπλυση, 
Λιγότερο τσαλάκωμα, SpeedPerfect, Προσθήκη ρούχων, 
Προγραμματισμός λήξης σε 1 - 24 ώρες

 - Ειδικά προγράμματα στεγνώματος: Iron Assist (με ατμό), Εντατικό 
στέγνωμα, Απαλό στέγνωμα, My Time στέγνωμα, Πλύση & Στέγνωμα 60'

 - Τα περισσότερα προγράμματα πλύσης μπορούν να χρησιμοποιηθούν ως 
προγράμματα στεγνώματος ή ως προγράμματα πλύσης και στεγνώματος 
σε έναν κύκλο

 - Επιλογές στεγνώματος: ρύθμιση απομένουσας υγρασίας στα ρούχα 
(Στόχος στεγνώματος)

 - SpeedPerfect™: τέλεια πλυμένα ρούχα σε έως 65% λιγότερο χρόνο9
 - Προσθήκη ρούχων: μπορείτε να προσθέτετε ρούχα κατά τη διάρκεια  
της πλύσης

Ενδείξεις και χειρισμός συσκευής
 - Μεγάλη, ευανάγνωστη οθόνη με ενδείξεις πορείας του προγράμματος, 
στροφών στυψίματος, υπόλοιπου χρόνου λειτουργίας και προτεινόμενου 
φορτίου

 - Ηχητικό σήμα λήξης προγράμματος
Τεχνολογία και ασφάλεια
 - AutoDry: στέγνωμα ελεγχόμενο από αισθητήρες θερμοκρασίας & 
υγρασίας

 - SelfCleaning: αυτόματος καθαρισμός συμπυκνωτή
 - EcoSilence Drive: αθόρυβος και ανθεκτικός κινητήρας inverter 
με εγγύηση 10 ετών

 - ActiveWater Plus: για εξαιρετικά αποδοτική χρήση του νερού, ακόμα  
και σε μικρά φορτία ρούχων, χάρη στην αυτόματη αναγνώριση φορτίου

 - Κάδος VarioDrum™, με απαλή πλευρά για τα ευαίσθητα & εντατική για 
τα ανθεκτικά

 - AntiVibration Design για μείωση των κραδασμών και του θορύβου
 - Αναγνώριση αφρού στα ρούχα και εκτέλεση επιπλέον ξεβγάλματος  
για τέλειο αποτέλεσμα

 - Ένδειξη υπερβολικής δόσης απορρυπαντικού
 - Έλεγχος μη ισορροπημένης κατανομής φορτίου
 - Αυτοκαθαριζόμενη θήκη απορρυπαντικού
 - Εξάρτημα για υγρά απορρυπαντικά στη θήκη
 - Προστασία από τις διαρροές νερού
 - Κλείδωμα ασφαλείας για παιδιά

Διαστάσεις και εγκατάσταση συσκευής
 - Διαστάσεις (ΥxΠxΒ): 84,8cm x 59,8cm x 64,9cm 
 - Βάθος κορμού συσκευής, χωρίς την πόρτα: 590 mm
 - Βάθος με την πόρτα ανοικτή: 1.063 mm

Πλυντηριοστεγνωτήριο 
9kg πλύσιμο / 5kg στέγνωμα 
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Ενεργειακή 
κλάση i-DOS ActiveWater 

Plus 
Wrinkle 
Guard

Iron 
Assist 

Mini 
Load SpeedPerfect Anti Stain  Υγιεινή 

Plus 
Hygiene 

Care
Πλύσιμο & 

Στέγνωμα 60'
Hybrid 
FlexAir 

Μεγαλύτερος 
κάδος

VarioDrum 10/6 
κιλών κάδος

SelfCleaning 
codenser AutoDry EcoSilence 

Drive
Κάδος 

VarioDrum™
AntiVibration 

Design
Program 

Download 
Smart 
Dry

Home 
Connect 

Easy 
Start

Bed 
linen 

(Πρόγραμμα 
Σεντόνια)

Sensitive-
Drying

Δυνατότητα 
αλλαγής 

φοράς πόρτας

Πλυντήρια ρούχων

WGB254A0GR Α—20% ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WGB25410GR Α—20% ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WGB244A9GR Α—20% ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WGB24409GR Α—20% ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WGG254ZLGR Α ● ● ● ● ● ● ● ●

WGG244F0GR Α ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WGG144ZLGR Α ● ● ● ● ● ● ● ●

WGG14400GR A ● ● ● ● ● ● ●

WGG042L9GR A ● ● ● ● ● ●

Στεγνωτήρια

WQB245B8GR Α+++ ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WQG245A9GR  Α++ ● ● ● ● ● ●

WQG233D8GR  Α+++ ● ● ● ● ●

WQG23508GR Α++ ● ● ● ● ●

WQG23108GR Α++ ● ● ●

Πλυντηριοστεγνωτήρια

WDU8H561GR D ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ● ●

WNA14400GR E ● ● ● ● Αντι— 
αλλεργικό ● 9kg/6kg ● ● ● ●

WNA144V9GR E ● ● ● ● 9kg/5kg ● ● ● ● ●



ΕΚΘΕΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ
Αθήνα: 17o χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας και Ποταμού 20, 145 64 Κηφισιά, τηλ: 210 4277500

Service και Εξυπηρέτηση Πελατών
Τηλέφωνο Εξυπηρέτησης Πελατών: 210 4277500
Αθήνα: 17o χλμ. Εθνικής οδού Αθηνών-Λαμίας και Ποταμού 20, 145 64 Κηφισιά
Θεσσαλονίκη: Οδός Χάλκης Πατριαρχικό Πυλαίας, 570 01 Πυλαία Τ.Θ. 60017 Θέρμη
Πάτρα: Χαραλάμπη 57, 262 24 Ψηλά Αλώνια
Κρήτη: Λεωφόρος Εθνικής Αντιστάσεως 23, 713 06 Ηράκλειο
Κύπρος: Αρχ. Μακαρίου Γ’ 39, Έγκωμη, Λευκωσία, παγκύπριο τηλ.: 7777 8007

bosch-home.gr

Η τεχνολογία της Bosch σε video:
Επισκέψου το  youtube.com/BoschHomeGreece

Κάνε Like στη σελίδα μας στο facebook:
Επισκέψου το  facebook.com/BoschHomeGreece

Ακολούθησέ μας στο Instagram:
Επισκέψου το  instagram.com/boschhomegr

Καταχώρισε το προϊόν σου:
bosch-home.gr/myBosch

Η BSH Οικιακές Συσκευές Α.Β.Ε. διατηρεί το δικαίωμα να κάνει αλλαγές και τροποποιήσεις στα προϊόντα χωρίς προειδοποίηση.
Η εταιρία δεν ευθύνεται για τυχόν τεχνικά, τυπογραφικά ή ορθογραφικά λάθη στα χαρακτηριστικά των προϊόντων.


